
1. How are the offered courses relevant with the corporate world?

90 responses

2. How satisfied are you with the availability of career options after
completion of the course?

90 responses

Alumni feedback form
90 responses

Publish analytics
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3. How well recognised the college is in the corporate world?

90 responses

4. How accessible are the teaching and non teaching staff after the end
of academic tenure?

90 responses
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5. How well connected is the alumni association of the college?

90 responses

6. How supportive is the college in providing collaborative opportunities
for its alumni?

90 responses
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7.  How well does the college recognise the efforts of the students in
academic and non academic field?

90 responses

8. How student friendly was the overall environment of the institution?

90 responses
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9. What is your extent of willingness to contribute towards the
development of college, in various ways and make it better place for
those who follow?

90 responses

10. How likely are you to recommend others to pursue education from
the esteemed college?

90 responses
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1. How smooth and easy was the admission procedure? 

426 responses

2. Are you satisfied with the examination system of the college ?

426 responses

Parents feedback form
426 responses
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3. How transparent is the examination system adopted by the institute?

426 responses

4. Are you satisfied with the time taken by the college to declare the
results of semester 1-4 ?

426 responses

5. How accessible are the concerned department heads and faculties for
discussions and clarification? 

426 responses
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6. Are you happy with the library facilities in terms of books availability?

417 responses

7. How satisfied are you with the skill enhancement courses provided by
the college to fill the gap between academic and the corporate world?

426 responses

8. How satisfied are you with the opportunities provided by the college
for the students in cultural and sports activities?

426 responses
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9. How satisfied are you with the overall infrastructure of the institution ?

426 responses

10. Are you satisfied with the self-development  of the students after
taking admission in the institution? 

426 responses

11. Are you happy with the cultural and social values imbibed by the
college in the students?

417 responses
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12. What are the chances of you recommending the institute to the wards
of your family / relatives and friends?

426 responses
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1. How satisfied are you with the availability of the reference books in the
Library? 

1,145 responses

2. How convenient is the access to the Library facilities?

1,145 responses

3. How satisfied are you with the availability of sports options and
supporting facilities?

1,145 responses

Students Feedback Form
1,145 responses
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4. How satisfied are you with the opportunities provided for cultural
activities?

1,145 responses

5. How approachable are the head of departments and faculties in case
of any doubts and
queries?

1,145 responses

6. How satisfied are you with the WIFI connection provided?

1,145 responses
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7. How easily are the computer labs available for the students usage ?

1,145 responses

8. How satisfied are you with the usage of projectors and other modern
technology while
teaching?

1,145 responses

9. How regularly and punctually are the lectures conducted?

1,145 responses
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10. How would you rate the availability and accessibility of the
counselling and career
guidance services provided by the college?

1,145 responses

11. How satisfied are you with the availability of canteen facility? 

1,145 responses

12. How accessible the college is through various modes of transport?

1,145 responses
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13. How satisfied are you with the availability of multiple short term
courses required for skill
enhancement?

1,145 responses

14. Are you satisfied with completion of Syllabus on Time?

1,145 responses

15. How satisfied are you with the education quality provided by the
college?

1,145 responses
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How do you rate the syllabus in terms of its quality?

31 responses

How do you rate the feasibility of syllabus completion during the
prescribed period?

31 responses

Teachers Feedback form
31 responses
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 How do you rate the scope of syllabus providing sufficient knowledge in
the offered course?

31 responses

How well the curriculum and syllabus are organised and suitable for the
program?

31 responses

Is the syllabus is sufficient and efficient to bridge the gap between
industry standards, current global scenario and academics?

31 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (6.5%)

4 (12.9%)

12 (38.7%)
13 (41.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%)
2 (6.5%) 2 (6.5%)

16 (51.6%)

10 (32.3%)

Copy

Yes
No

29%

71%



How do you rate the availability of prescribed textbooks and learning
resources in the institution?

31 responses

Is the infrastructure adequate and sufficient for ICT application in
teaching and learning?

31 responses

Do you get enough freedom from college to make classroom teaching
interactive?

31 responses
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How do you rate the existing system of assessing the performance of
students?

31 responses

Does the college give you opportunity to participate and contribute in
various committees and forum?

31 responses

Does the college provide support to teachers to encourage research
culture?

31 responses
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Does the college provide opportunity to contribute at various levels in
conferences/workshops organised in the college?

31 responses

How easily are the higher authorities accessible for problem solving?

31 responses

Does the college encourage you to participate in day to day decision
making process?

31 responses
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